

Product Bulletin

House Calls for Industrial WasteWater

Aquapure™ Bio 240-AN

Product Code: 2600031 Revised Date: 2.23.2016

Aquapure Bio 240-AN

Aquapure Bio 240-AN is a proprietary blend of essential micronutrients that provide specific trace levels of minerals necessary to support anaerobic microbial processes and growth.

PRIMARY APPLICATIONS

- Optimize the microbial processes associated with Anaerobic Wastewater Treatment Units
- Digesters
- UASB's
- Lagoons
- Basins.

BENEFITS

- Improve anaerobic removal efficiency
- Decrease effluent turbidity

SPECIFICATIONS

Form	Liquid
Color	Amber
Specific Gravity	~1.00
pH	6.5-7.5

DIRECTIONS

Aquapure Bio 240-AN may be added to either the influent of, or directly to the treatment unit. For anaerobic reactors, add to the influent feed or pre-reactor mix box/tank. Consult with your Hubbard-Hall representative for specific dosing recommendations.

OPERATING CONDITIONS

- pH 6.0-8.0
- Temp. 2ºC 60ºC (35.6°F- 140°F)



Product Bulletin

House Calls for Industrial WasteWater

Aquapure™ Bio 240-AN

Product Code: 2600031 Revised Date: 2.23.2016

STORAGE

- Store product in a dry place
- Do not freeze

AVAILABILITY

Aquapure Bio 240-AN is available in 55-gallon plastic drums.

CAUTION

Employ nose, mouth and eye protection when handling this product. In the event of direct contact with the eyes or skin, flush the affected area with water.

DISCLAIMER

There are no performance warranties expressed or implied via this information. Hubbard-Hall shall not be held liable for any damages that may result from the presence or application of the product described herein.

WARRANTY

THE QUALITY OF THIS PRODUCT IS GUARANTEED ON SHIPMENT FROM OUR PLANT. IF THE USE RECOMMENDATIONS ARE FOLLOWED, DESIRED RESULTS WILL BE OBTAINED. SINCE THE USE OF OUR PRODUCTS IS BEYOND OUR CONTROL, NO GUARANTEE EXPRESSED OR IMPLIED IS MADE AS TO THE EFFECTS OF SUCH USE, OR THE RESULTS TO BE OBTAINED.